

За стелы нужно отдать ещё 200 тысяч рублей

Д. КОКОРИНА

член Вологодского регионального союза писателей-краеведов
Фото Н. НИКОЛАЕВА

Скоро исполняется 100 лет нашему родному Котласу, в котором живут и работают замечательные люди. Многие из них не только на словах, но и на деле любят свой город, стремятся внести вклад в красоту и ухоженность своего двора, улицы, берегут память о выдающихся земляках.

Общими усилиями достойно отметили в прошлом году 70-летие Великой Победы и 100-летие микрорайона Лименда. Установили памятник Герою Советского Союза Александру Максимовичу Меркушеву. А в 2016 году установили две стелы с именами фронтовиков – училища № 3.

Основой работы по созданию памятника послужила деятельность городской некоммерческой организации российско-белорусской дружбы «Славянка». Традиционные связи с семьей героя, выпускника училища 1935 года, и с администрацией Партизанского района го-



На стелах – имена 75 фронтовиков.

рода Минска, где проживает дочь Меркушева Светлана Александровна, идут с 1970-х годов. Для создания копии памятника Меркушеву, который установлен в городском поселке Плещеницы Минской области, было необходимо согласие дочери. Это позволило сэкономить немалые средства, которые пришлось бы потратить на разработку проекта.

При помощи администрации Партизанского района и согласия дочери удалось найти скульптора Геннадия Буралкина, лауреата

государственной премии Республики Беларусь. Он изготовил не только копию памятника, но и две стелы с именами 75 фронтовиков – работников учебного заведения.

В результате на территории техникума получился малый мемориал воинской славы, куда любят приходить жители и гости города, чтобы почтить память достойных людей, живших на острове Михейков. Сюда приходят дети из школ и садилов, ведется большая работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Изготовление и установка стел с доставкой обошлись в 600 тысяч рублей. Геннадий Буралкин согласился выполнить эту работу в рассрочку: поверил, что мы, россияне-котлашане, сдержим слово и оплатим неограниченный труд.

Год заканчивается, а собрать нужную сумму не удалось. Наш долг составляет 200 тысяч рублей.

Обращаемся еще раз к предпринимателям Котласа и всем неравнодушным людям! Неужели не найдется в городе и районе несколько десятков предпринимателей, чтобы скинуться по старому обычаю кто сколько может и пожертвовать на благое дело?! Ваше добро вернется к вам сторицей.



Банковские реквизиты для пожертвований:

Получатель: УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (ГАПОУ АО «Котласский техникум торговли и общественного питания»).
Л/с 30246У54560, ИНН 2904003305, КПП 290401001,
Р/с № 40601810600001000001 в отделении Архангельск г. Архангельск, БИК 041117001.